
Q1　性別

男 49

女 129

その他 0

回答なし 1

Q2　年代

10歳未満 15

10代 7

20代 10

30代 22

40代 20

50代 23

60代 28

70代 38

80歳以上 16

Q3　食育について関心がありますか？

関心がある 134

どちらかと言えば関心がある 33

関心がない 5

回答なし 7
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男

27%

女

72%

回答なし

1%

Q1 性別

10歳未満

8% 10代

4%
20代

6%

30代

12%

40代

11%
50代

13%

60代

16%

70代

21%

80歳以上

9%

Ｑ2 年代

関心がある

75%

どちらかと言

えば関心があ

る

18%

関心がない

3%

回答なし

4%

Q3 食育について関心がありますか？



Q4　普段の食生活ではどのようなことに気をつけていますか？

栄養 102

減塩 81

よく噛む 78

食べる順番 49

食事の時間 35

賞味期限 31

食品を無駄にしない 86

食品の産地 41

食品の価格 42

考えていない 6

Q5　朝食を食べていますか？

毎日食べる 150

たまに食べない 14

ほとんど食べない 7

食べない 6

回答なし 2

Q6　地元産の食材で美味しく、安全安心のものであれば、少し値段がたくても購入しますか？

地元産を購入する 126

安い食材を購入する 50

回答なし 3

Q7　もち麦について、当てはまるものを以下から選んでください

習慣的に食べており、今後も食べ続けたい 66

食べたことはないが興味があり、食べてみたい 49

食べたことはあるが、今は食べていない 54

食べたことがなく、今後も食べないと思う 7

回答なし 3

栄養

18%

減塩

15%

よく噛む

14%
食べる順番

9%

食事の時間

6%

賞味期限

6%

食品を無駄に

しない

16%

食品の産地

7%

食品の価格

8%
考えていない

1%

Q4 普段の食生活ではどのようなことに気を付けていますか？

毎日食べる

84%

たまに食べない

8%

ほとんど食べ

ない

4%

食べない

3%
回答なし

1%

Q5 朝食を毎日食べていますか？

地元産を購

入する

70%

安い食材を

購入する

28%

回答なし

2%

Q6 地元産の食材で美味しく、安心安全のもので

あれば、少し値段が高くても購入しますか？

習慣的に食べてお

り、今後も食べ続け

たい

37%

食べたことはないが興

味があり、食べてみ…

食べたことはある

が、今は食べてい

ない…

食べたことがなく、今

後も食べないと思う

4%

回答なし…

Q7 もち麦について、当てはまるものを以下から選ん

でください



Q8　網走の特産品について思っていることを自由にご記入ください

良いものは多いが、余り知られてないので、ふるさと納税等を通してもっとPRしてほしいと強く望む

野菜、水分多めに食べている

美味しいものがたくさんある

美しい

販売場所が少なく、購入する機会があまりない

農産物にも色々あると、ここへ引っ越してきて知りました。
以前は網走といえば海産と思っていました。

農産物、海産物が多くとれ、とても豊かな地域であり、もっと世界にアピールして行くべきだと思う。

特産品をもっと広めてほしい

直売所の品数がもっとあればいいなと思う

調理方法を知りたい

地産地消がスムーズになるような考えを、若い人達に考えて欲しいです。
それが地球を救うと思います。

地元の物がもっと多く食べられたらよい

地元の魚介類、多く食べたいが高い

知っています

宣伝して

新鮮で美味しいので、好んで食べたい。

新鮮でおいしい！

新鮮でおいしい

新鮮でおいしい

市民に安く提供してほしい

行者菜を地方に送っているが、評判が良い。

行者菜は網走が取れるので釧路の知り合いに毎年送っている。

行者菜は特産品として認知されてきている

行者菜は好きでよく買いますが、「おひたし」のみなので別の料理方法を知りたい

行者菜はもっと知られてほしい。たこ焼きおいしかった！！

行者菜の食品、ビート加工品をもっと食べる機会が欲しい

行者菜のＰＲは進んでいるので、安定した生産をできる体制作りが大切かも

行者菜に市の予算をつけてＰＲなどして

行者菜がおいしい

魚介類、もっと安価に

魚も野菜もおいしいです

牛乳は濃い気がします

牛乳がおいしい

海鮮物が多い

海産物も農産物も豊富で、網走は「おいしいまち」だと思います。

海産物のイメージが強い

海産物が多いです

海産物から全品にしたい。



海産物がうまい

海産物、じゃが芋、アスパラ等

飲食店を含め、地産地消の機会を増やして欲しい

安全な食品、農薬の量は多くないかなど

安心、安全、おいしい

安い価格、安全

わからない

ワカサギやシジミなど水産の物が知られがちだけど、もう少し行者菜が知られればいいなと思う網走に来るまで知らなかった。

もっと全道に広げてほしい

もっと全国に知ってほしい

もっと宣伝して下さい

もっと安価に、どこでも手に入る

もっとピーアールして下さい

もっとコマーシャルしてほしい

もっとアピールしてほしい

もっとアピールしてほしい

もっとＰＲしてほしい♡

もっとPRした方が良い！

もち麦料理をもっと知りたい！ドレッシング等

もち麦は普段から食べています

もう少し安く

もう少しお安くして下さい

ホタテ、カニ、アスパラ

なるべく網走の物にしたい

なるべく食べるようにしている。

なるべく食べたいと思います

とてもおいしい！！

スーパーなどにもっとおいてほしい

じゃがいも、玉ねぎ、行者ニンニク、ホタテ

じゃがいも、しじみ

しじみ

これからも、広めて欲しいです

このようなイベントで特産品を知れてありがたい

かまぼこ？（練り物）が網走に来て好きになりました

かまぼこ

カニが安い、行者菜は誇れる

おいしそう

おいしい物が網走にはたくさんあるので、もっと日本にピーアールしたらよいと思う

おいしいものを食べたい

おいしいものが有るので宣伝して

おいしいと思って食べている。

おいしいから、また食べたい！！

おいしい

おいしい

おいしい

うまい！！

イカしたパッケージで売る。おしゃれなイメージにするともっと良いと思う。

いい特産です！

あまり知る機会がない

あばしり牛乳をもっと色々な所で販売してほしい



Q9　食育に関する活動・体験への参加の有無について

参加したことがある 69

参加したことはないが、機会があれば参加してみたい 102

興味がない 3

回答なし 5

Q10　今後はどのような活動に参加したいと思いますか？

農林漁業などに関する体験活動 62

地元の食材をいかした料理教室 76

食品の安全や表示に関する講習会 55

食生活の改善に関するボランティア活動 24

食品廃棄や食品リサイクルに関する活動 54

食育に関する講演会 57

伝統料理や郷土料理の食文化継承活動 29

その他 4

　　地産地消祭り

　　子供も参加できるもの

　　子供と参加できるもの

参加したこと

がある

参加したことはない

が、機会があれば参

加してみたい

興味がない 回答なし

Q9 食育に関する活動・体験への参加の有無につい

て

農林漁業など

に関する体験

活動

17%

地元の食材をいか

した料理教室

21%

食品の安全や表示に関

する講習会

15%

食生活の改善に関す

るボランティア活動

7%

食品廃棄や食品リサイ

クルに関する活動

15%

食育に関する講演会

16%

伝統料理や郷土

料理の食文化…

その他

1%

Q10 今後はどのような活動に参加したいと思

いますか？


